



電子報專欄

▶ 本期摘要

▶ 校園焦點

▶ 行政會報

▶ 陽明訊息

▶ 校友園地

▶ 課輔部落格

▶ 捐款芳名錄

副刊專欄

▶ 山腰電影院

▶ 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

健舞新春



快訊 | 【校園焦點】牙醫學系103級加袍典禮

■ 校園焦點

牙醫學系103級加袍典禮

102年度僑生及外籍生春節聯歡感恩餐會

癌症幹細胞研討會

現正收看▶ 陳清惠教授演講「護理教師的服務與學習」

「勇闖七彩王國—夢想冬令營」營隊活動

陳清惠教授演講「護理教師的服務與學習」

為了促進教師成長，護理學院邀請成功大學護理學系陳清惠教授蒞臨本校演講，演講的題目是「護理教師的服務與學習」。當天護理學院于漱院長、護理系陳怡如主任及護理系老師們，都至現場聆聽。陳清惠教授以成功大學的例子及自身的經驗，分享研究、教學與服務三大領域的整合心得。

陳教授說每個學校都有自己的文化與歷史。成大護理學院與附設醫院的護理部，在成立之初就有互相支援的歷史。成大護理系在創系時就訂下制度，教師必須兼任醫院的臨床職務，而且有明確的職稱、服務時間與薪資規定。老師在教學與研究外，還要結合臨床服務，這種共識就成為成大護理系院的文化特色。陳教授還以自身的專長與成大附醫醫生合作推出「跌倒預防門診」及協助醫院處理第一線的「護理倫理」問題。

陳教授又提到「場域文化的影響」。她說環境對人的行為具有主導性，有形的環境例如：制度、服務場域的需求與規範等，無形環境如：校系院教育理念、學術發展氛圍、護理專業理念與學生素質等，每個學校的環境不同，就會產生不同的文化。陳教授建議依學校環境不同，每個學校都應該為學校發展訂出共識，並具以定位老師的責任與使命，例如，學術研究的方向、教學與專業服務的使命等。陳教授建議本校護理系院可思考，如何依場域的需求，與實力堅強的榮總及陽明附設醫院共商磨合，以發展具有陽明文化特色的教學-研究-服務整合模式。



陳清惠教授



演講會場



護理學院許多老師前往聆聽

演講後，本校護理學院于漱院長提到學校的文化與歷史淵源，說明本校與榮總護理部關係緊密，而且本年度開始已有二位老師至附醫服務，兼任護理部督導長之職，協助提升臨床護理照護的品質。護理系陳怡如主任也表示，希望可以藉由實現符合教師學術專長的服務，並本著「取之於社會、用之於社會」的精神，透過教學-研究-服務整合模式，教育出具真知且能力行的學生，服務社會增進人類福祉。

